

NPPC podpísalo zmluvu o spolupráci s FCHPT STU v oblasti výchovy doktorandov

Spolupráca Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra s viacerými univerzitami a ich fakultami v SR ale aj v zahraničí je dlhodobá a spravidla nadštandardná.

Nie je tomu inak ani v prípade Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave, dlhodobo najlepšou technickou fakultou na Slovensku. Viacerí zamestnanci NPPC sa dlhodobo podieľajú na rôznej forme pedagogického procesu fakulty – vedením prednášok, odborných seminárov, cvičení či špecializovaných kurzov.

Osobitne významná je tiež spolupráca v oblasti odbornej výchovy a vedenia študentov pri vypracovávaní odborných a záverečných prác, osobitne diplomantov a doktorandov.

**V piatok 23. septembra 2022 podpísali dekan Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU, prof. Ing. Anton Gatial, DrSc. a generálny riaditeľ Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra, Ing. Martin Polovka, PhD., zmluvu o spolupráci na uskutočňovanie doktorandských študijných programov.**

NPPC sa bude ako externá vzdelávacia inštitúcia podieľať na uskutočňovaní nasledujúcich doktorandských študijných programov akreditovaných na FCHPT STU:

- a) **chémia a technológia požívatín**, v študijnom odbore potravinárstvo, forma denná, štandardná dĺžka štúdia 4 roky, jazyk uskutočňovania slovenský jazyk (ID 4624)
- b) **chémia a technológia požívatín**, v študijnom odbore potravinárstvo, forma denná, štandardná dĺžka štúdia 4 roky, jazyk uskutočňovania anglický jazyk (ID 104641),
- c) **chémia a technológia požívatín**, v študijnom odbore potravinárstvo, forma externá, štandardná dĺžka štúdia 5 rokov, jazyk uskutočňovania slovenský jazyk (ID 12855)
- d) **chémia a technológia požívatín**, v študijnom odbore potravinárstvo, forma denná, štandardná dĺžka štúdia 5 rokov, jazyk uskutočňovania anglický jazyk (ID 104640).

Podpísaná zmluva nadväzuje na podobné zmluvy, ktoré mali výskumné ústavy – predchodcovia NPPC – uzavreté s fakultou v minulosti. Predstavuje záväzok poskytovať kvalitnú odbornú a vedeckú výchovu doktorandov, ale je tiež dôkazom odbornej erudície našich pracovísk a vytvára predpoklady pre postupné omladenie našich výskumných tímov.

Podpisom zmluvy sa formalizovalo postavenie NPPC v oblasti výchovy doktorandov na novej, zmluvnej báze.